

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2006/100/CE del Consejo, de 20 de noviembre de 2006, por la que se adaptan determinadas directivas en el ámbito de la libre circulación de personas, con motivo de la adhesión de Bulgaria y Rumanía**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 363 de 20 de diciembre de 2006)*

Página 214, anexo, capítulo V, letra h), tabla, columnas encabezadas como «País»/«Cirugía plástica Duración mínima de formación: 5 años»

*Donde dice:* «United Kingdom»/«Cirugía plástica»,

*debe decir:* «United Kingdom»/«Plastic surgery».

---